1. Televizor byl nejprve o 20 procent zlevněn a později o 20 % z nové ceny zdražen. Konečná cena potom byla 11 520 Kč. O kolik % se celkově cena zvýšila nebo snížila?
2. Obchodní dům hlásí výprodej zimního zboží a veškeré zboží prodává s 18 % slevou.  Za lyžařské brýle s výměnnými kryty v sadě s čepicí a šálou jsme zaplatili 697 Kč. Jaká byla původní cena této sady?
3. Bunda, jejíž původní cena byla 1200 Kč, byla dvakrát zdražena. Nejprve o 15 %, později o 10 % z nové ceny. Určete konečnou cenu zboží a počet procent, o něž byla zdražena celkem?
4. [bookmark: _GoBack]8% je 624  kolik je 100%  ?




